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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

БОЖЈИ ЈЕДНОСТАВНИ ПЛАН СПАСЕЊА 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, контактирајте 

канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Мој пријатељ: Постављам ти најважније питање у 

животу. Од тога зависи твоја радост или твоја туга 

заувек. Питање је: Да ли сте спашени? Није ствар тога да 

ли сте члан неке цркве, већ да ли сте спашени? Није 

колико сте добри, али јесте ли спашени? Нико не може 

уживати у благослову Божјем или отићи на небо а да се не 

спаси. Исус је рекао Никодиму у Јовану 3: 7 „ Сви се 

морате поново родити “. Бог нам у својој Речи 

даје једини план спасења. План је једноставан, можете се 

спасити већ данас. 

Прво пријатељу, мораш схватити да си грешник. „Не 

постоји нико ко је праведан.“ Римљанима 3:10. „Уопште 

нема разлике: Сви су згрешили и далеко су од Божијег 

спаситељског присуства.“ Нема шансе да се спасиш ако не 

схватиш да си грешник. Пошто сте грешник, осуђени сте на 

смрт. „Јер грех плаћа надницу - смрт.“ „А грех, кад је пуно 

одрастао, рађа смрт“. Јаков 1:15 То значи одвајање од Бога, 

у паклу заувек. 

Колико је грозно. Да, пријатељу, али истина је. Али Бог 

вас је толико волео да вам је дао свог Сина јединца, Исуса 

Христа, као замену, који је патио због вашег греха и умро 

на вашем месту. „Христос је био без греха, али због нас га 

је Бог учинио да дели наш грех како бисмо у сједињењу с 

Њим могли делити Божију праведност.“ 2. Коринћанима 

5:21. „Сам Христос је носио наше грехе у свом телу до 

крста, како бисмо умрли за грех и живели за 

правду. Његовим ранама сте излечени “. 1. Петрова 

2:24. Исус је морао да умре. Морао је дати Своју 
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крв. „Живот сваког живог бића је у крви.“ Левитски законик 

17:11. „Греси се опраштају само ако се крв 

пролије.“ Јеврејима 9:22. Сада не можемо да схватимо 

како је Исус носио наш грех, али Бог у својој Речи каже да 

јесте. Дакле, твој грех, пријатељу, носио је Исус и умро је 

уместо тебе. Истина је. Бог не може да лаже. 

Филипански тамничар питао је Паула и Силаса: „Шта 

морам учинити да бих био спасен?“ „И рекли су да верујете 

у Господа Исуса Христа и бићете спасени - ви и ваша 

породица.“ Дела 16:31. Једноставно верујте у Њега као 

оног који је страдао за ваш грех, умро на вашем 

месту, сахрањен и васкрсао да би вам се могли опростити 

грехови. Сада га призови. „Свако ко призове Господа у 

помоћ биће спашен.“ Римљанима 10:13. 

Прва молитва за молитву грешника дата је у Луки 

18:13. „Бог се сажалио на мени грешнику.“ Сада си грешник 

и сигурно ти је жао због тога. Тренутно, где год да узмете 

своје срце ка Богу у молитви. Није потребна дуга, гласна 

молитва, јер Бог жели да вас спаси. Само реци: О Боже, ја 

сам грешник, жао ми је, окренућу се од греха, смилуј ми се 

и спаси ме. Сад га само узми за Његову Реч. „Свако 

(укључујући вас) који позове Господа у помоћ биће спашен 

(биће, не може или не може, али) биће 

спашен.“ Римљанима 10:13. Само узми Бога у Његову 

Реч. Када учините оно што је Он тражио, прихватите 

спасење вером , према Његовој Речи, „Верујте (у Господа 

Исуса Христа) и бићете спашени“. Дела 16:31, ниједна 

црква, друштво, добра дела, само вас Исус може спасити. 

Једноставан план спасења је : Ти си грешник. Пошто сте 

грешник, морате умрети или иначе веровати Христу који је 

био ваша замена и умро на вашем месту, сахрањен и 

васкрсао. Само призови Бога, схватајући да си грешник и 

замоли Га да ти се смилује и спаси. Онда га само узми за 

његову Реч и вером прихвати спасење. Ви кажете, "То 

сигурно није све што морам да урадим да се спасем?" Да, 

то је све . То је Божја Реч. То је Божји план. Мој 

пријатељ , верујем , и прати га и данас. Сада је време - 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

Данас је дан. „ Слушајте! Ово је час за примање Божје 

наклоности, данас је дан за спашавање! ”2. Коринћанима 6: 

2. „Никад се не хвалите сутрашњицом. Не знате шта ће се 

догодити од сада до тада. “ Пословице 27: 1. 

Ако није савршено јасно, читајте га изнова и изнова док га 

не разумете . Не стављајте овај тракт док то не 

учините. Ваша душа вреди више од целог света. „Да ли 

особа постиже било шта ако победи цео свет, али изгуби 

живот? Наравно да није! Не може ништа да врати да 

поврати свој живот. “ Марко 8: 36,37. Будите сигурни да сте 

спашени, изнад свега вам је потребно спасење. Ако 

изгубите душу, пропустићете рај и изгубите све. Бог вам 

помогао да се данас спасите. 

Спасиће те и задржати. „Сваки тест који сте искусили је 

онај који обично дође људима. Али Бог испуњава своје 

обећање и неће вам дозволити да будете тестирани изнад 

ваше моћи да бисте остали чврсти; у време када будете 

стављени на испит, Он ће вам дати снагу да то поднесете, 

и тако ће вам пружити излаз “. 1. Коринћанима 10:13. Не 

верујте својим осећањима. Они се мењају. Ослоните се на 

Божја обећања. Никада се не мењају. 

Након што се спасите, три су ствари које треба свакодневно 

чинити за духовни раст: Молите се - разговарате с 

Богом. Читање Б ибле - Бог разговара са вама. Сведок - 

Говорите о Богу. „Ако неко јавно изјави да припада мени, 

учинићу исто за њега пред Оцем својим на 

небесима.“ Матеј 10:32. Бог те воли ! Прихватите спасење 

које он жели да вам пружи и искусите испуњење сазнања 

да сте дете Божје! 

ФОРД ПУТТЕР 

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други начин 

благословени кроз нашу јеванђелску литературу, јавите 

нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и да вас се 

даље сећамо у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас на инфо@ангп.цо.за 
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

